

Είμαστε ενθουσιασμένοι που σας προσκαλούμε θερμά να γίνετε μέλος της ακμάζουσας κοινότητάς μας στην [πλατφόρμα εκμάθησης BIOTRAILS!](#)

Το [BIOTRAILS](#) είναι ένα έργο Horizon Europe (No. 101082008) που στοχεύει στη δημιουργία γνώσης και στην ανάπτυξη εργαλείων που θα εμπνεύσουν και θα επιταχύνουν τη μετασχηματιστική αλλαγή που σχετίζεται με τη βιοποικιλότητα στην κοινωνία μας, εξετάζοντας τέσσερις διαφορετικές αλυσίδες αξίας:

- [Κακάο που παράγεται στο Περού.](#)
- [Πολιτιστικά προϊόντα βασισμένα στο δάσος που δημιουργήθηκαν από ιθαγενείς κοινότητες στον Αμαζόνιο της Βραζιλίας](#)
- [Προϊόντα υδατοκαλλιέργειας που προμηθεύονται από τη λεκάνη της Μεσογείου και καταναλώνονται στις μεσογειακές χώρες](#)
- [Εξόρυξη χρυσού στην Γκάνα](#)

Το κύριο αντικείμενο αυτής της μετασχηματιστικής αλλαγής είναι, αφού χαρτογραφηθούν οι κύριες συνιστώσες που σχετίζονται με την στην βιοποικιλότητα στην κάθε αλυσίδα αξίας, να δημιουργηθούν αιτιώδεις συνδέσεις μεταξύ αυτών στην αλυσίδα αξίας και των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής και να συζητηθούν πιθανές λύσεις.

Η [Πλατφόρμα Μάθησης BIOTRAILS](#) λειτουργεί ως **διαδικτυακή κοινότητα** και **χώρος κοινωνικής μάθησης** με στόχο να υποστηρίξει τη γόνιμη συνεργασία και μάθηση σχετικά με προκλήσεις και ευκαιρίες για μετασχηματιστική αλλαγή και τη διαχείριση του δεσμού κλίματος-βιοποικιλότητας-κοινωνίας σε αυτές τις τέσσερις αλυσίδες αξίας και πέρα.

Τα μέλη αυτής της πλατφόρμας μπορούν να συμμετάσχουν σε 1 ή περισσότερες από τις 6 διαθέσιμες Συμμαχίες Μάθησης και Δράσης (LAA) που επικεντρώνονται στις 4 αλυσίδες αξίας, σε διατομεακά θέματα μεταξύ αυτών καθώς και σε σχετικές πρωτοβουλίες.

Ως μέλος, θα έχετε πρόσβαση σε ένα ευρύ φάσμα πόρων, ευκαιριών δικτύωσης και ενδιαφέρουσες συζητήσεις που έχουν σχεδιαστεί για να ξεπερνούν γεωγραφικά εμπόδια, να ενθαρρύνουν τη συνεχή μάθηση και τη συνεργασία με σύγχρονο και ασύγχρονο τρόπο και να επιτρέπουν τη συλλογική δράση προς κοινούς στόχους!

Εγγραφείτε τώρα για να αποκτήσετε πρόσβαση σε:

- **Ευκαιρίες δικτύωσης:** Συνδεθείτε με ενδιαφερόμενα μέρη και επαγγελματίες και ενδιαφερομένους από τον τομέα σας, διευρύνοντας τον κύκλο σας και δημιουργώντας ουσιαστικές συνεργασίες.
- **Αποκλειστικό περιεχόμενο:** Αποκτήστε πρόσβαση σε περιεχόμενο υψηλής ποιότητας, συμπεριλαμβανομένων διαδικτυακών σεμιναρίων, εργαστηρίων, άρθρων, podcast και άλλων, όλα με στόχο τη βελτίωση της εκμάθησής σας σχετικά με τη μετασχηματιστική αλλαγή που σχετίζεται με τη βιοποικιλότητα.
- **Ανταλλαγές και αλληλεπιδράσεις:** Συμμετέχετε σε συζητήσεις φόρουμ με άλλα μέλη για να ανταλλάξετε εμπειρίες, γνώσεις και ανησυχίες και να αποκτήσετε πολύτιμες ιδέες και προοπτικές.
- **Εξατομικευμένη εμπειρία:** Προσαρμόστε τις αλληλεπιδράσεις της πλατφόρμας σας στις προτιμήσεις και τα ενδιαφέροντά σας, τις οποίες πρέπει να ακολουθείτε η LAA, διασφαλίζοντας ότι θα αξιοποιήσετε στο έπακρο τη συμμετοχή σας.

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η τεχνογνωσία και η μοναδική οπτική σας θα ήταν μια πολύτιμη προσθήκη στην κοινότητά μας. Ανυπομονούμε να σας καλωσορίσουμε στην [Πλατφόρμα Μάθησης BIOTRAILS](#) και μαζί να καλλιεργήσουμε μια ατμόσφαιρα αμοιβαίας κτίσης που προάγει τη συνδημιουργία και τη συνεργασία για να διευκολύνουμε τον εντοπισμό παραγόντων για μετασχηματιστική αλλαγή!

Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση στην πλατφόρμα μέσω της <https://laas.biotrainsproject.eu/> ή μέσω της κεντρικής σελίδας του ιστότοπου [Biotrains](#) κάνοντας κλικ στο «**Εξερευνήστε τα LAA μας!**» (πανω δεξιά).

Εάν έχετε οποιοδήποτε ερωτήσεις ή χρειάζεστε βοήθεια, μη διστάσετε να απευθυνθείτε στην ειδική ομάδα υποστήριξής μας στη διεύθυνση [dantonaki@white-research.eu](mailto:dantonaki@white-research.eu) ή [inydrioti@white-research.eu](mailto:inydrioti@white-research.eu)

Με εκτίμηση

Κατερίνα Λύτρα .

Επιστημονική Διευθνήτρια

Ελληνική Οργάνωση Παραγωγών Υδατοκαλλιέργειας ( ΕΛΟΠΥ )